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ATAS DE SESSÕES ORDINÁRIAS

Ata nº 061/18

Ata da Sexagésima Primeira Reunião Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos onze dias do mês de dezembro do
ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Francisco Lima
Bulhões, com a presença dos Vereadores Josélia dos Santos, Luis Carlos
da Silva, Lucas Duarte Rabello, Felipe Machado Cairo Baltazar,
Marcelo Rabello Neves, Renilda Pereira Gonçalves, Claudio Vieira
Ramos e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de
presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e cinco
minutos o Sr. Presidente fazendo a invocação regimental, deu início
aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis Carlos da Silva
para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura
da Ata de nº 60, da Sessão Ordinária realizada no dia seis de dezembro
de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma
regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou
que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do
Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63,
inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 754/18, de
protocolo nº 1033/18, que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 866/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello; os
Ofícios GP de nºs 756/18 (protocolo nº 1035/18), que encaminha
resposta ao Requerimento de Informações nº 871/18; nº 759/18
(protocolo nº 1036/18), que encaminhamento resposta ao
Requerimento de Informações nº 878/18, e nº 755/18 (protocolo nº
1037/18), que encaminha resposta ao Requerimento de Informações
nº 877/18, todos de autoria do Vereador Claudio Ramos; o Projeto
de Lei nº 1042/18, de autoria dos Srs. Vereadores, que altera a Lei nº
2.108, de julho de 2018 (Lei de Diretrizes Orçamentárias 2019); o
Projeto de Resolução nº 1032/18, de autoria do Vereador Lucas
Rabello, que concede título honorífico para o Sr. Mario Luiz da Cunha
Martins; os Projeto de Resolução de autoria do Vereador claudio
Ramos, que concede título honorífico: nº 1038/18, para o Sr. Claudinei
Asthine, nº 1039/18, para o Sr. Leônidas da Silva e nº 1040/18, para a
Sra. Marcia Pereira Pacheco; as Indicações Legislativas nº 1034/18 de
autoria dos Vereadores Renilda Pereira Gonçalves, Josélia dos Santos
e Lucas Rabello, e nº 1041/18, de autoria do Vereador Francisco
Bulhões; e as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Fábio
Guerra: nº 1025/18, ao Sr. Geraldo Pinto, nº 1026/18, ao Sr. Bruno
Costa da Cunha, nº 1027/18, ao Sr. Deivid Ferreira Salema, nº 1028/
18, ao Sr. Heverton Ázara Silva, nº 1029/18, ao Sr. Gilber Paschoal
Eufrázio, nº 1030/18, a Dra. Valéria Corrêa Tricano, e nº 1031/18, a
Dra. Vania Mara Nascimento Gonçalves. Findas as leituras do
Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente,
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passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação dos projetos de Lei de nºs nº 310/17 – Institui a Obrigatoriedade
de Instalação de Banheiros Químicos em Eventos; nº 593/18 – Cria o cargo em comissão de Assessor de Planejamento da
Secretaria Municipal de Saúde; nº 665/18 – Institui a Campanha de Incentivo ao Uso de Bicicletas; nº 690/18 – Institui o
Programa de Incentivo a Avicultura e Suinocultura; nº 759/18 – Institui o Programa de Conscientização da Água; nº 782/
18 – Institui o Dezembro Laranja no Calendário de Eventos; nº 819/18 – Institui o Dia Municipal de Valorização da
Família; nº 844/18 – Altera o Art. 14 da Lei nº 2, Transmissão de Bens Imóveis; nº 918/18 – Altera o § Único do Artigo 1º
da Lei nº 1.607, de 2010; nº 931/18 – Atualiza Lei Geral (Microempresa/Empresa de Pequeno Porte); nº 984/18 – Estabelece
valor mínimo para ajuizamento ação de execução fiscal; nº 990/18 – Extingue a Função Gratificada de Chefe da Divisão de
Merenda Escolar cria o CC de Diretor de Nutrição; nº 1042/18 – Altera a Lei nº 2.108, de julho de 2018 (LD 2019); e nº
673/18 – Orçamento para o Exercício Financeiro de 2019, aprovado com emendas. Aprovado o parecer da Comissão de
Justiça e Redação pela inadmissibilidade do Projeto de Lei nº 889/18, que cancela os créditos tributários municipais referente
o IPTU dos imóveis da Rua Julio Manoel Pimentel, Volta do Pião; os projetos de Resolução que concedem título honorífico:
nº 1032/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello, ao Sr. Mario Luiz da Cunha Martins; e nº 1038/18, ao Sr. Claudinei
Asthine, nº 1039/18, ao Sr. Leônidas da Silva; e nº 1040/18, a Sra. Marcia Pereira Pacheco, todos de autoria do  – Vereador
Claudio Ramos; e as Indicações Legislativas de nºs 1018/18, de autoria do Vereadores Renilda Pereira Gonçalves, Josélia
dos Santos e Lucas Rabello, e nº 1041/18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Terminada a Ordem do Dia e
havendo orador inscrito para as Explicações Pessoais, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra. Encerrada a lista de
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quarenta e nove minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a
sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores
para a próxima reunião ordinária, a ser realizada neste mesmo dia, às dezenove horas, quando estarão na Ordem do Dia a
Redação Final do Projeto de Lei n 673/18, que dispõe sobre o Orçamento Municipal para o Exercício Financeiro de 2019,
e a eleição da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 2019/2020. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem
de direito. São José do Vale do Rio Preto, em onze de dezembro de dois mil e dezoito.

Ata nº 062/18

Ata da Sexagésima Segunda Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Josélia dos Santos, Luis Carlos da Silva, Lucas
Duarte Rabello, Felipe Machado Cairo Baltazar, Marcelo Rabello Neves, Renilda Pereira Gonçalves, Claudio Vieira Ramos
e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezenove horas e três
minutos o Sr. Presidente fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis
Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente informou que a Ata nº 61, da Sessão
Ordinária realizada no dia onze de dezembro de dois mil e dezoito, será lida junto com a ata desta reunião na próxima
reunião ordinária. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do
Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constava apenas um
convite da Secretaria de Educação do Município para a cerimônia de diplomação dos formandos no Ensino Fundamental
da rede municipal de ensino. Findas as leituras do Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação da Redação Final do Projeto de Lei nº 673/18, que dispõe sobre o
Orçamento Municipal para o Exercício Financeiro de 2019; e a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2019/2020. Aberta
a eleição, o Sr. Presidente informou que a eleição da Mesa Diretora se fará em votação aberta, já observada a exigência e
formalidade do registro de chapas junto à Mesa, com a antecedência mínima de 48 horas. Apenas uma chapa foi registrada,
sob o protocolo nº 853/18, que tem como candidatos os Srs. Vereadores Francisco Lima Bulhões, Marcelo Rabello Neves,
Fábio Meireles Guerra Júnior e Claudio Vieira Ramos, com apoiamento dos Srs. Vereadores Josélia dos Santos e Luis
Carlos da Silva. O Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário, Vereador Claudio Ramos, que fizesse a chamada dos
Senhores Vereadores para que exercessem o direito ao voto. Após todos os Vereadores, inclusive o Presidente, exercerem
o direito ao voto, o Vereador Felipe Baltazar anunciou que, por seis votos, o Vereador Francisco Lima Bulhões foi eleito
Presidente para administrar a Casa no biênio 2019 a 2020. Em seguida, foi comunicado que, por seis votos foram eleitos
para compor as demais funções na Mesa Diretora, para idêntico período, os Senhores Vereadores: Marcelo Rabello Neves
– Vice-Presidente; Fabio Meireles Guerra Júnior – 1º Secretário, e Claudio Vieira Ramos – 2º Secretário. Terminada a
apuração e anúncio do resultado, o Senhor Presidente informou que a posse dos eleitos acontecerá, automaticamente, em
primeiro de janeiro de 2019, quando terá início o terceiro ano da Sessão Legislativa da Oitava Legislatura e solicitou que o
1º Secretário, Vereador Felipe Baltazar, fizesse a leitura do Termo de Posse, que a seguir foi assinado pelos Vereadores
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eleitos para a Mesa Diretora e pelos demais Vereadores. Terminada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para
as Explicações Pessoais, às dezenove horas e trinta e oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo
a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima
reunião ordinária, a ser realizada no dia 19 de fevereiro de 2019, às 17h30, quando o Legislativo estará retornando do
período de recesso, ou em outra data anterior em atenção à convocação extraordinária do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, e
convidou a todos para participarem no dia 13/12 da Sessão Solene pelas comemorações do 31º Aniversário da Emancipação
Político Administrativa do nosso Município. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais
desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José
do Vale do Rio Preto, em onze de dezembro de dois mil e dezoito.
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